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Correspondências

Expedientes

Correspondências Recebidas

REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ ITACIR
 SOLICITANDO A RETIRADA DO GRANDE EXPEDIENTE.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS PARA QUE SEJA TAPADO  O BURACO NA RUA RICARDO
PINHO , VILA KENNEDY EM FRENTE AO Nº 24.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO VISTORIA NA RUA PRINCESA ISABEL NA
VILA KENNEDY .

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO VISTORIA NA RUA DOM PEDRO II, NO
BAIRRO WILSON , EM FRENTE A CAPELA NOSSA SENHORA APARECIDA.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO QUE SEJAM PADOS OS BURACOS NA RUA
PEDRO MOACIR CHALÁ DE BARROS, NA VILA KENNEDY , EN FRENTE AO
Nº 3436.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR AQUILES PIRES
SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA
RUA MANOEL PRATES GARCIA,PRÓXIMO AO Nº 1653.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR AQUILES PIRES
SOLICITANDO OPERAÇÃO TAPA BURACOS  NA RUA MANOEL PRATES
GARCIA.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA
HELENA SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA UMA PLACA COM O NOME
DE TRAVESSA SYLVIO MIGUEL CADERMATORI MENDINA .

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA
HELENA SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA UMA PLACA COM O NOME
DE SOLDADO ROGÉRIO CORRÊA ALVES,NO BAIRRO SEVERO D ABREU.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO QUE SEJA ESTUDADO A VIABILIDADE DO
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ÔNIBUS DO WILSON IR ATÉ A PARADA DO CERRO DO ARMOUR NA RUA
JOSÉ FERNANDES MENDES, PRÓXIMO AO Nº 1020, CERRO ARMOUR.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO QUE SEJAM TAPADOS OS BURACOS  NA
AVENIDA FRANCISCO REVERBEL DE  ARAÚJO GOES  LOCALIZADOS NOS
Nº 4.325 AO Nº 4345. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO QUE SEJA REVITALIZADO O REDUTOR DE
VELOCIDADE AVENIDA FRANCISCO REVERBEL DE  ARAÚJO GOES  EN
FRENTE AO Nº 247 .

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO LIMPEZA DA VALA DE ESCOAMENTO
CONFORME FOTOS EM ANEXOS , BEM COMO RESTAURAÇÃO DA RUA
DANIEL PEREIRA ,FUNDOS DO CTG RINCÃO DA CAROLINA, NO
ARMOUR.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO QUE SEJA INSTALADO UMA PARADA DE
ONIBUS NA RUA FRANCISCO REVERBEL DE ARAÚJO GOES NO BAIRRO
ARMOUR EN FRENTE AO Nº 4325.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO CONCERTO DE UM VAZAMENTO DE ÁGUA
NA RUA ADOLFO LUCHESI , PRÓXIMO A EMPRESA VAUCHER , BAIRRO
BELA VISTA , NO ARMOUR.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO REPARO DE UM BURACO NA AVENIDA
VINTE QUATRO DE MAIO, NAS PROXIMIDADES DO Nº 241.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO A SUBSTITUIÇÃO DE UM POSTE DE
ILUMINAÇÃO PÚBLICA  NA RUA PRINCESA ISABEL ENFRENTE AO Nº
252 , VILA KENNEDY.
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO UM REPARAO NA RUA UTALES NUNES
ESQUINA COM RUA JOSÉ FERNANDES , ACESSO AO ESTÁDIO MIGUEL
COPATI NO ARMOUR .

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO FECHAMENTO DE UM BURACO ABERTO
PELO DAE , NA RUA IRINEU DA SILVA NO BAIRRO JARDINS EM FRENE
AO Nº 254.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO BALASTRAMENTO NA RUA ROMILDO
STRAPASSON NO BAIRRO JARDINS DOS IPÊS.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO QUE SEJA TAPADO UM BURACO NA RUA
GENERAL CÂMARA EM SEU CRUZAMENTO COM RUA JÚLIO DE
CASTILHO .

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO QUE SEJAM TAPADOS OS BURACOS NA RUA
HEITOR MARTINE, PRÓXIMO AO SEU CRUZAMENTO COM A BR 158 .

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO VISTORIA EM VAZAMENTOS DE ÁGUA E
ESGOTO NA RUA MARCELINO DA SILVA , EM SEU CRUZAMENTO COM A
RUA ÁLVARO LANOI, NO BAIRRO JARDINS DOS IPÊS.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO  QUE SEJAM TAPADOS OS BURACOS NA RUA
SILNEI VARES ALBORNOZ PRÓXIMO AO Nº 87 E SEU CRUZAMENTO
COM RUA GENERAL DAVI MARTINS .

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO QUE SEJA REPARAO DO CALÇAMENTO
IRREGULAR NA RUA ANAURELINO DE OLIVEIRA EM SEU CRUZAMENTO
COM A RUA 15 DE NOVEMBRO , BAIRRO FLUMINENSE.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO REALINHAMENTO DO TAMPÃO DE
SANEAMENTO NA  JANUÁRIO CORRÊA EM FRENTE AO Nº 172, BAIRRO
FLUMINENSE. 
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO QUE SEJA TAPA DO UM BURACO NA RUA
CORONEL JUVÊNCIO DE LEMOS , BAIRRO CENTRO PRÓXIMO AO Nº 129.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO LIMPEZA DA AREÁ E REVITALIZAÇÃO DE UM
BRINQUEDO (BALANÇO ) NA RUA PRINCESA ISABEL, EN FRENTE AO Nº
282 .

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO
BARCELLOS  SOLICITANDO FECHAMENTO DE UM BURACO NA RUA
CLEMENTINO BICA DE ALMEIDA , BAIRRO CENTRO EM FRENTE AO Nº
213.

REQUERIMENTO DE DISPENSA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA
07-07-2015.TEM POR AUTOR O VEREADOR DANÚBIO BARCELLOS.

CONVITE DA UERGS PARA O ANIVERSÁRIO DE 14 ANOS DE FUNDAÇÃO
DA INSTITUIÇÃO.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS NILO,
SOLICITANDO SERVIÇO DE TAPAMENTO DE BURACO NA RUA DOM
PEDRO II , ANTES DE CHEGAR A PRAÇA DA CAIXA DAGUA DO WILSON . 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS NILO,
SOLICITANDO SERVIÇO DE TAPAMENTO DE BURACO NAS RUAS DO
JARDIM EUROPA , PRINCIPALMENTE NA CONCESSO CASSALES, LUIZ
ALBERTO SERRALTA E DIAMANTINO MENEZES.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS NILO,
SOLICITANDO REBAIXAMENTO DO QUEBRA-MOLAS, NA RUA DOM
PEDRO II NO BAIRRO WILSON .

REQUERIMENTO DE PEDIDO DE INFORMAÇÃO DE AUTORIA DO
VEREADOR CARLOS NILO, SOLICITANDO INFORMAÇÃO SOBRE AS
MEDIDAS DOS QUEBRA-MOLAS LOCALIZADOS NA RUA DOM PEDRO II
NO BAIRRO WILSON .

REQUERIMENTO DE VOTO DE CONGRATULAÇÕES PELA PASSAGEM DO
DIA DO BOMBEIRO, TEM POR AUTOR A VEREADORA CARINE FRASSONI.

REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR AQUILES PIRES ,
SOLICITADO A INCLUSÃO NA ORDEM DO DIA DE HOJE DO PROJETO DE
RESOLUÇÃO DE Nº 38/15 , DE AUTORIA DA MESA DIRETORA.
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REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR AQUILES
PIRES ,SOLICITANDO MOÇÃO DE APOIO AS SERVIDORES DA SANTA
CASA E AO EXECUTIVO MUNICIPAL EM SUAS AÇÕES A FAVOR DA SANTA
CASA.

Leitura de Matérias

REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ ITACIR
 SOLICITANDO A RETIRADA DO GRANDE EXPEDIENTE. APROVADO POR
UNANIMIDADE.

REQUERIMENTO DE DISPENSA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA
07-07-2015, DE AUTORIA DO VEREADOR . APROVADO POR
UNANIMIDADE.

REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR AQUILES PIRES ,
SOLICITADO A INCLUSÃO NA ORDEM DO DIA DE HOJE DO PROJETO DE
RESOLUÇÃO DE Nº 38/15 , DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. APROVADO
POR UNANIMIDADE.

REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR AQUILES
PIRES ,SOLICITANDO MOÇÃO DE APOIO AS SERVIDORES DA SANTA
CASA E AO EXECUTIVO MUNICIPAL EM SUAS AÇÕES A FAVOR DA SANTA
CASA. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Aquiles Rodrigues Pires/PT

Bênia/PSB

Carlos Nilo Coelho Pintos/PP

Dagberto Cezarino dos Reis/PT

Danúbio Barcellos de Gusmão/PP

Gilbert - Xepa/PDT
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Hanney /MDB

Ivan Garcia/PSB

Jansen Nogueira/PT

Jason/MDB

Lídio de Azevedo Mendes/PTB

Luiz Itacir Soares/PT

Maria Helena Alves Duarte/PDT

Maurício Bofill Del Fabro/PSDB

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

2  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
109/2015
Turno:
Autor: Executivo Municipal

DISPÕE  SOBRE
PROCEDIMENTOS RELATIVOS  À
COBRANÇA DE DÍVIDA ATIVA DO
DEPARTAMENTO  DE  ÁGUA  E
ESGOTOS  DE  SANT'ANA  DO
LIVRAMENTO  -  RS  DAE,E  DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Aprovado

APROVADO POR UNANIMIDADE. 

3 - PRE Projeto de Resolução 38/2015
Turno:
Autor: Tatiane Marfetan 

ALTERA  O  ARTIGO  171  DA
RESOLUÇÃO  677/01,
ALTERANDO  PELA  RESOLUÇÃO
875/2006 

Aprovado

APROVADO POR UNANIMIDADE 

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais
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